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Maďarský investor a majitel mnoha médií Zoltan Varga získává cenu GLOBSEC European
Business Award. Toto ocenění je uznáním významného přínosu evropských osobností k
podpoře jednoty a síly na celém kontinentu, zejména v těžkých dobách. Pan Varga se tak
připojuje ke slavné skupině dřívějších držitelů, čímž se ještě více upevňuje prestiž ocenění
a jeho vliv na evropské podnikatelské prostředí.

Společnost GLOBSEC ve svém slavnostním prohlášení uvedla: „Zoltan Varga svým vedením
významně ovlivnil nezávislé inovace v oblasti médií a podnikání ve střední a východní Evropě. Cena
je uznáním jeho pozoruhodných úspěchů jako inspirativního a vizionářského podnikatele a majitele
médií.“

Jako generální ředitel a předseda Central Media Group, jedné z největších maďarských nezávislých
mediálních společností, prokázal pan Varga neochvějné odhodlání budovat regionální mediální
holding, který prosazuje svobodu slova a demokratické hodnoty. V posledních letech se stal
akcionářem polského mediálního domu Gremi Media Plc. a působí také v Česku či na Slovensku.

„Jsem velmi poctěn, že jsem získal toto uznání od společnosti GLOBSEC,“ řekl Zoltan Varga. „Věřím
v sílu nezávislých médií informovat, inspirovat a pohánět moc k odpovědnosti. Ve střední a východní
Evropě, kde může být mediální prostředí někdy náročné, jsem i nadále odhodlán hájit svobodu tisku
a podporovat inovace, protože věřím, že silná a svobodná média jsou pro rozvíjející se demokracie
nezbytná,“ dodal Varga, který své ocenění věnoval svému týmu ve společnostech Central
Médiacsoport a Central Group.

Zoltan Varga získal Central Media v roce 2014 a stal se tak majitelem jedné z největších maďarských
nezávislých mediálních společností. V roce 2023 významně vstoupil na polský mediální trh, když
získal velký podíl ve společnosti Gremi Media, která vlastní významné polské noviny Rzeczpospolita
a hospodářský deník Parkiet. Central Media je také významným investorem portálu Refresher
zaměřeného na generaci Z v Maďarsku, Česku a na Slovensku.

Zoltan Varga je mezinárodní podnikatel a investor z Maďarska, známý především jako generální
ředitel a předseda představenstva společnosti Central Media Group. Jeho kariéra trvá více než tři
desetiletí v oblasti financí, investic a médií. Pan Varga se angažuje v podpoře nezávislé žurnalistiky a
prosazování demokratických hodnot ve středovýchodní Evropě.

GLOBSEC je globální think-tank s lokálními pobočkami v Bratislavě, Bruselu, Kyjevě, Vídni a
Washingtonu D.C., který usiluje o zvýšení bezpečnosti, prosperity a udržitelnosti v Evropě i na celém
světě. Jeho posláním je ovlivňovat budoucnost vytvářením nových myšlenek a řešení pro lepší a
bezpečnější svět.

Mezi předchozí vítěze ceny GLOBSEC European Business Award patří: Andreas Treich, který
působil jako generální ředitel Erste Group, významné bankovní skupiny ve střední a východní
Evropě; Arkadij Dobkin, generální ředitel, prezident a předseda představenstva společnosti EPAM
Systems, globální společnosti poskytující služby v oblasti digitální transformace a produktového
inženýrství; nebo Thierry Déau, generální ředitel a zakladatel společnosti Meridiam, globálního
investora a správce aktiv specializujícího se na projekty v oblasti udržitelné infrastruktury a



energetické transformace.

O společnosti Central Media

Central Media je jednou z předních maďarských nezávislých mediálních společností. Ve svém
rozmanitém portfoliu se prezentuje nejznámějšími a nejoblíbenějšími maďarskými značkami:
zábavními, informačními a lifestylovými časopisy, jakož i digitálními produkty, které oslovují široké
spektrum čtenářů. Se 14 tištěnými časopisy, více než 20 speciálními edicemi a knižními magazíny a
19 online publikacemi oslovuje Central měsíčně více než 6 milionů lidí.
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